
16. 4. 2024

ID: 118093

Rozhovor s Petrou Hučíkovou
V rozhovoru s Petrou Hučíkovou, výkonnou ředitelkou a partnerkou advokátní kanceláře Arrows ETL
Global, jsme probírali unikátní přístup firmy k moderní advokacii. Ukazuje, jak se moderní advokátní
kancelář může adaptovat na současné výzvy a využívat pokročilé technologie k poskytování
kvalitnějších a efektivnějších právních služeb.

 

Petra Hučíková je výkonnou ředitelkou a partnerkou AK Arrows ETL Global. Přiblížila nám svou
neobvyklou cestu k vedení advokátní kanceláře bez právnického vzdělání, což je v branži opravdu
výjimečné. Díky své inženýrské perspektivě a zkušenostem z managementu přináší do firmy nové
pohledy a přístupy, které pomáhají firmě růst a rozvíjet se v dynamickém prostředí.

Firma Arrows ETL Global je zde představena jako moderní a procesně řízená advokátní kancelář,
která klade důraz na využívání nových technologií a měření efektivity práce. Důležitou roli zde hraje
firemní kultura, která podporuje pozitivní pracovní prostředí a nabízí zaměstnancům velkou míru
flexibility a možností pro osobní a profesní růst.

Zajímavý je i přístup této kanceláře k využívání umělé inteligence, který Petra Hučíková podrobně
popisuje. Je to trend, který může v budoucnu výrazně ovlivnit právní praxi.

Na závěr Petra Hučíková sdílí své postřehy o důležitosti pokory a nasazení u mladých právníků, kteří
vstupují do profesionálního života. Její rada zdůrazňuje, že přístup a ochota učit se a růst, jsou
klíčové pro úspěch v jakémkoliv oboru, včetně práva.

Tento rozhovor nejen osvětluje zajímavý příběh Petry Hučíkové, ale také ukazuje, jak se moderní
advokátní kancelář může adaptovat na současné výzvy a využívat pokročilé technologie k
poskytování kvalitnějších a efektivnějších právních služeb.

Sledujte epravo.cz.

 

Podívejte se na rozhovor

lt;/center;amp;gt;

Další články:
Rozhovor s Petrem Angyalossym
Rozhovor s Radimem Boháčem
Rozhovor s Tomášem Machurkem a Markem Hejdukem
Rozhovor s Tomášem Lichovníkem
Rozhovor s Petrem Šukem
Rozhovor s Janem Vychem

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-petrem-angyalossym-120717.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-radimem-bohacem-120590.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-tomasem-machurkem-a-markem-hejdukem-120535.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-tomasem-lichovnikem-120467.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-petrem-sukem-120430.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-vychem-120344.html


Rozhovor s Bořivojem Líbalem a Pavlem Kropáčkem
Rozhovor s Lukášem Trojanem
Rozhovor s Pavlou Krejčí
Rozhovor s Vítězslavem Paděrou
Rozhovor s Janem Kramperou

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-borivojem-libalem-a-pavlem-kropackem-120332.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-lukasem-trojanem-120291.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-pavlou-krejci-120131.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-vitezslavem-paderou-120085.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-kramperou-120052.html

